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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Modelo OW004 capacidad para 4 botellas• 
Modelo OW008 capacidad para 8 botellas• 
Modelo CV048 capacidad para 48 botellas• 
Termo-eléctrico• 
Display digital electrónico• 
Sin compresor • 
Sin vibraciones • 
Muy bajo nivel de ruido• 
Doble cristal y proteccíon UV• 
Luz fría interior • 
Tra. ambiente máxima 25°C• 

Model OW004 capacity for 4 bottles• 
Model OW008 capacity for 8 bottles• 
Model CV048 capacity for 48 bottles• 
Thermoelectric• 
Digital electronic display• 
No compressor,• 
No vibrations• 
Very quite • 
Double-glazed and UV protection• 
Interior cold light• 
Max ambient temperature 25°C• 

Modèle OW004 capacité pour 4 bouteilles• 
Modèle OW008 capacité pour 8 bouteilles• 
Modèle CV048 capacité pour 48 bouteilles• 
Thermoélectrique• 
Display numérique électronique• 
Sans compresseur• 
Sans vibrations• 
Très peu bruyant• 
Double vitrage et protection UV• 
Lumière froide a l’intérieur• 
Température ambiante max. 25ºC• 

OW008

Modelo Largo Alto Fondo Capacidad botellas Estantes cromados Cámara Rango Consumo Tensión monofásica

Model Length Height Depth Bottles capacity Chrome shelves Camera Range Consumption Single phase voltage

Modèle Longueur Hauteur Profondeur Capacité bouteilles Étagères chrome Chambre  Gamme Consommation Tension monophasique

mm. mm. mm. W W

OW004 480 280 260 4 +7°C +18°C 0,6 KW / 24h 220/240 - 50/60HZ

OW008 735 240 330 8 +10°C +18°C 1,2 KW / 24h 220/240 - 50/60HZ

CV048 700 820 505 48 14 2 +10°C +18°C
+12°C +18°C 1,4 KW / 24h 220/240 - 50/60HZ

OW004

CV048 600 €OW004 190 € OW008 250 €

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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